

СЦЕНАРІЙ проведення урочистостей, присвячених Дню науки

(Звучать позивні. Відкривається сцена. У виконанні духового оркестру музичного училища РДГУ звучить «Вальс» Д. Шостаковича)

Ведучий: Доброго дня, шановні гості, дорогі країни!

Ведуча: Доброго, радісного, світлого і святкового всім дня!

Вас вітав лауреат всеукраїнських та міжнародних конкурсів - духовий оркестр «Сурма» музичного училища Рівненського державного гуманітарного університету. Художній керівник Заслужений працівник культури України Андрій Кібіта. Увертюрою до нашого свята прозвучав «Вальс» Дмитра Шостаковича.

Ведучий: Щороку третьої суботи травня Україна відзначає професійне свято працівників науки. Сьогодні ми вшановуємо тих, хто створює та примножує наш науковий потенціал, це - носії української передової думки. Їхні новітні погляди змінюють нашу дійсність на краще, і саме такі люди по праву вважаються справжнім скарбом української нації.

Ведуча: Це свято - гарний привід сказати щирі слова вдячності науковцям, викладачам, майбутнім вченим – студентам і аспірантам за невтомну творчу працю, без якої важко уявити міцну державу з потужним виробництвом і високим рівнем духовності.

Ведучий: Урочистості, присвячені Дню науки, вважати відкритими.

(Звучить Гімн України)

Ведуча: День науки - свято людей творчої праці, вшанування наукових традицій; учених, якими ми пишаємося, і на яких покладаємо великі сподівання. Адже ці люди – справжні сівачі і садівники, які творять нове, вирощують зерна мудрості і добра.

Ведучий: Для доповіді запрошується начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації Григорій Миколайович Таргонський.

(Доповідь Таргонського Г. М.)

Ведуча: Дорогі науковці і всі, кому не байдужа наука! Сьогодні Ваш день! З цієї нагоди до нас прибуло багато почесних гостей, а також керівників вищих навчальних закладів та наукових установ області.

Ведучий: З великим задоволенням я запрошую до слова заступника голови Рівненської обласної державної адміністрації Олексія Володимировича Губанова.

(Виступ)

Ведуча: Шановний Олексію Володимировичу, просимо Вас вручити нагороди науковцям.

Ведучий: Розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації Берташа Василя Михайловича. Призначити премії голови обласної державної адміністрації молодим ученим за заслуги та досягнення в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок (за списком).

Ведуча: Почесною Грамотою Рівненської обласної державної адміністрації за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток національної науки та з нагоди відзначення професійного свята – Дня науки нагороджується *(за списком)*

Ведуча: Без наукового працівника, педагога - держава не має майбутнього. Сучасне покоління гідно продовжує славні традиції своїх попередників. Ваші знання і досвід - є тим підґрунтям, завдяки якому живе і розвивається українська наука, виховується майбутнє нації, її сила і честь.

Ведучий: До слова запрошується голова Рівненської обласної ради Юрій Святославович Кічатий.

(Виступ)

Ведуча: Шановний Юрію Святославовичу, просимо Вас вручити нагороди науковцям. Почесною Грамотою Рівненської обласної ради за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток національної науки та з нагоди відзначення професійного свята – Дня науки нагороджується *(за списком)*

Ведуча: Сьогодні доцільно пригадати слова Чехова, який сказав: «Наука – найважливіше, найпрекрасніше і найпотрібніше у житті людини, вона завжди була і залишається вищим проявом любові, лише нею людина переможе природу і себе».

Ведучий: Поняття «майбутнє України» і «майбутнє української науки» тотожні, адже місце розвиненої держави в сучасному світі визначається її інтелектуальним капіталом. Ми пишається своїми відомими науковими школами та вченими, чії здобутки отримали високе визнання та шану в усьому світі.

Ведуча: Для вручення нагород на сцену запрошується начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації Григорій Миколайович Таргонський.

Ведучий: Почесною грамотою управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток науки і національної освіти, підготовку висококваліфікованих наукових кадрів та з нагоди святкування професійного свята – Дня науки нагороджується *(за списком)*

Ведуча: До слова запрошується заступник голови ради Рівненської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України Марія Юріївна Ковальчук.

(Виступ)

Ведуча: Шановна Маріє Юріївно, знаємо, що ви також прийшли з нагородами, просимо їх вручити.

Ведучий: За вагомий особистий внесок у розвиток науки і профспілкового руху нагородити Почесною грамотою ради обласної організації Профспілки *(за списком)*

Ведучий: Ця музика справжня. В любові й надії.
Вже легше на серці. Звільнилась душа.
А музика все ще живе крізь століття,
Відновлює сили, вдихає життя.

Ведуча: Долаючи всі перешкоди та межі,
злітає мелодія-мрія.
І серце німіє від щирої меси
«Аве, Марія!»

Ведучий: Франц Шуберт «Аве Марія». Виконує чоловічий ансамбль «Браво» Рівненського державного гуманітарного університету. Художній керівник Ігор Харитон. Солостка Жанна Бичковська.

(Концертна програма)

Ведуча: Музика Павла Дуки, вірші П. Павелка «Хай Вам щастить». Виконують студенти класу Заслуженого артиста України Павла Дуки.

Ведучий: На добро багаті будьте в кожній хаті,
Хай лунає пісня, лине понад край,
Пахнуть в полі квіти, виростають діти,
До кохання кличе черешневий гай!

Ведуча: Нехай з вами всюди будуть щирі люди,
Колоситься нива хлібом з року в рік,
Друзів сміх лунає, дзвінко скрипка грає,
Подарує доля вам щасливий вік!

(Народний ансамбль народного танцю «Дружба» Рівненського міського Палацу дітей та молоді виконує «Гопак»)

Ведуча: З найкращими вітаннями - Народний ансамбль народного танцю „Дружба” Рівненського міського Палацу дітей та молоді. Художній керівник – Відмінник освіти України Наталія Дзюбенко.

Ведучий: А в концертній програмі брали участь кращі художні колективи Рівненського державного гуманітарного університету! Дорогі науковці і всі, кому не байдужа наука! Ще раз прийміть найщиріші вітання!

Ведуча: Нехай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров'я та достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на життєвому шляху. Нових вам звершень та успіхів на славу Науки та України!